

STAATLICHES WEINBAUINSTITUT FREIBURG

Cabernet Carbon



Kreuzungskombination:

Cabernet Sauvignon X (Merzling X (Zarya Severa X St. Laurent))

Zuchtstammnummer / Kreuzungsjahr: FR 377-83 r / 1983

Austrieb: mit Bl. Spätburgunder

Blütezeitpkt.: mit Bl. Spätburgunder

Traubenentwkl./

Traubenschluss: nach Bl. Spätburgunder

<u>Färben:</u> eine Woche nach Bl. Spätbg.

Erntereife: ca. 14 Tage nach Bl. Spätbg.

Pero.-Festigkeit: sehr gut

Oidium-Festigkeit: mittel

<u>Verrieselung:</u> sehr gering

Stiellähme: mittel

Traubengröße: groß

Beerengröße/-dichte: klein / gering

Ertragsniveau: 130 - 150 kg/a Mostgewicht: im Bereich von Bl. Spätburgunder Fäulnisanteil: gering

Weintyp: würzig, sehr intensiver Cabernet-Typ, farbintensiv, sehr extrakt- und phenolreich